Kegpaiaro 11:

Epyoomprokés aoknoels mov a@opovy Bacikég Evvoleg,
TOTOVS OLOOUEVMV KOl GUUPOAOGEPES 0T YADGGO
TPOYPOULOTIGHOV Java.

210 TapOV KEQAAALO TOPOVGLALOVTOL EPYACTNPLOKES OICKNOELS Ol OTOIES QLPOPOVV
Baocikég Evvoleg, TOTOVG dedOUEVOV Kol GUUPOAOGEPES GTN YADGGO TPOYPOUUATIGULOV
Java. [Topovcidlovtol aoKNGELS 01 OTTOIES VOPEPOVTAL GE:

Metapintég

Teheotéc

ToYmovg dedopuévav

YopPorocerpéc

X1ig nedodovg println() ko print()

X1ig podnpatikég pedodovg

AmAG vTOAOYIGTIKA TTPOPIPOTE QUOIKIG
Ewsaymyn dedopévov 6g mpoypappota
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i) O Baoikol Tomor dgoopévev atny Java.

Ot PBaowkoi Tomot dedopévov otn Java eivar okTd Kot eioviovtal 6Tov EmMOUEVO

nivaxo
Tomog | MéyeOog | Tyég
o¢ bits
byte 8 -128 éwg 127
short 16 -32768 éwg 32767
int 32 -2146473648 g 2147483647

long 64 -9223372036854775808 £émg 9223372036854775807

float 32 +1.40129846432481707x10™" émc +3.40282346638528860x10°°
double 64 +4.94065645841246544x10°" émc +£1.79769313486231570x10°"

char 16 O\ot ot Unicode yopaxtnpeg
boolean false 1 true

i) O Poaocikoi Tereotég ot Java.

Ymv Java opilovtor ot mopokdto opl@unTikoi TEAESTES Ol omoiol HOg

EMTPETOLY VO KAVOLLE TTPAEELS:

Teleotig | Ileprypaon
+ [Tp6cOeon
Aoaipeon
* [ToAamlaciacudg
/ Awipeon
% Ynorouro

Extog amd tovg apBuntikovg teAectéc cuvavtdpe Kot Toug akoAovBovg Pactkong

TELEOTEC:

¢ Ot ovoyeTIoTIKOL TELEOTES givar o1 akOAovbot:

Teleotig | Ileprypaon
> MeyaAdtepo
>= Meyalvtepo 1 ico
< Mukpdtepo
<= Mikpdtepo 1| i6o
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o Ovteheotéc 160TNTOG €lvat o1 akdAovOot:

Teheotig | Ileprypoaon
== Ioo pe
I= Avico pe

e Ot roywoi TeheoTég ivart o1 axorovBot:

Teheomic | Ileprypaoen
&& Aoywdg teheomng AND
[ Aoyikég tedeotc OR
! Aoywédg teheocmic NEGATION

Tovg GLOYETIGTIKOVG TEAEGTEG, TOVG TEAECTEG 1GOTNTOC KOl TOVS AOYIKOVS TEAECTECG
T0Ug ovvavtape kvpiog otig egvtorég if , for , while, do. Ot mopondve teleotég
YPNOLOTOLOVVTOL Y10 GVYKPIGES PETAED aplOu®V, HeTafANTOV Kot Tapactdcewy. Eav 1
oLykplon etvar adnOng to1e T0 amotédecpa etvar true SoPopeTiKA €Gv eivar Yyevdng
toTE 10 amotéAecpa tvon false.

e O teleotig avENoNG KoL 0 TEAESTNG pelmong ivan ot akdiovbot:

Teheomig | Ileprypaon
++ Teleotg abénong katd 1
-- Teleotg peiwong xotd 1

Ot 1telectég ++ ko — ypnowpomolovvror otav Béhovpe va mpocsbiécovpe 1 va
apopéoovpe 1o 1 amd pia petafint. Etot

10 ++ta; 1GOOLVOLLEL e TO a=atl;
EVM TO —a; 1odvvapel 6To a=a-1;
Ed® mpémer va onueudcovpe mwg Ot TEAEOTEG ++ KOl — UTOPOVOV Vo

ypnoporombovv eite wg mpobdepatikol terlectés (ONA. mpwv v petofinty,
omwg ++a 1M —a) eite g peradegpatikoi (ONA. petd Vv petafinty, 6mwg at++ 1
a—). Kot o11g 600 mepurtdoeig n Ty tov a avéavel 1 erattovetar katd 1. [a
TAPASEYIO GTNV TTAPAoTOCT ++a 1 TN Tov a av&dvel Tpv ypnoiponombei
TIUN TG , EVAO GTNV TOPACTACT] at++ 1M TIUn Tov a avEavel apov ypnotpomomei
Tiun ™c. 'Etot €6t 011 0 a 1sovton pe 5 10te N mapdcTaon

b=at++;

dtvel oto b v Ty 5 evd M mapdacTacn

b=++a;

v TN 6. To a kot 6Tig dVo TEPITTOGELS YiveTal 6.
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O teheoTig avTioToiynong sivat o:

Teheotig | Ileprypaon
= Teleotg avTioTolynong

01 TEAEOTEG AVTIKATAOTAOTG £ival ot akOAlovbot

Teheotig | Ileprypoaon
+= Teleot g TpOGOeoN g Ko OvVTIGTOIYNONG
= Teleoc apaipeons Kot oVTIGTOIYNONG
*= TeleoTi g TOA/LOL KOl avTIGTOIYMONG
/= Teleotg d10ipEoNC KO OVTIGTOIYNONG
%= Tekeoti|g vmoAoimov kat avticToiynong

O tekeotng = avtiotoryet v de&d Ty pog mapdotacng oty aplotept|. Etoin
TopaoTOoN

a=b;

avtiotoryel v Ty Tov b 610 a. Ta mapakdto Topadsiypato divovv v €vvola
TOV VTOAOITOV OO TOVG TOPUTAV®D TELECTEC:

To a+=b; 1c0dvvapei pe o a=atb;
To a-=b; 1c0dvvapel pe o a=a-b;
To a*=b; 1c0dvvapei pe o a=a*b;
To a/=b; 1c0dvvapei pe o a=alb;
To a%=b; 1c0dvvapel pe 10 a=a %b;

Ot teheotéc mpalemv pe bits sivor ot axdiovbor :

Teheomicg | Ileprypaon
& AND vy bit
| OR yuu bit
A XOR yua bit
~ NOTyw bit
>> OMoOnon apiotepd
<< OAicOnon deéid

Ot mopamdve TeEAESTEG 0QOpoLV TPAEels oe emimedo bits kot Yoo vo TOLG
KataAdPoope mpémel va dayeptllOHaoTE TOVG d1APOPOLS aPlOUODS 0E FLOAOTKY|
popoen. Ot tehectés &, |, » Kot ~ avTioToyobV OTIS aTAEC TPAEELG TG AAYEPPOC
Boole. Ot tedeotés >> ko << mpokolovv oAicOnon ota 0e€1d kol oTo OploTEPE
avtiotorya. 'Etol yuo mopdderypo edv 1 petafAnm a sivor o dvadikodg aptOpdc
01101000 1t6te N TapacToon

b=a>>2;

dtver ot petafanm b v tiun 00011010.
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iii) H xAdon Math oty Java.

H x\don Math mepi€yer pebddovg pe T1g omoieg Umopovpe vor KAVOLRE PBaotkég

npaéelg pe ekbetwkd , AoyopiBuovg, teTpaywvikég pileg Kol TPIYOVOUETPIKEG
ovvaptioels. [opadelypata:

double c=Math.pow(a,b) avtioTolyel oe c=a’

double b=Math.cos(a) avtiotolyel oe b=cos(a)

double b=Math.abs(a) avtiotolyel og b=|a

211 cvvéyelo TapaBETOVLLE TO TEPLEYOUEVO TNG LOTOGEADOG
http://java.sun.com/j2se/1.4.2/docs/api/java/lang/Math.html
mov aeopd Tnv KAdon Math. Ot @oumtég pmopovdv va avatpééovv ce avtny yuo
MEPLGGOTEPES TANPOPOPIES.

Field Summary

static double E
The double value that is closer than any other to e, the base of
the natural logarithms.
static double |PI
The double value that is closer than any other to pi, the ratio of
the circumference of a circle to its diameter.

Method Summary
static double abs(double a)
Returns the absolute value of a double value.

static float abs(float a)
Returns the absolute value of a f1oat value.
static int abs (int a)
Returns the absolute value of an int value.
static long abs(long a)

Returns the absolute value of a 1ong value.

static double acos (double a)
Returns the arc cosine of an angle, in the range of 0.0 through pi.

static double |asin (double a)
Returns the arc sine of an angle, in the range of -pi/2 through pi/2.

static double|atan (double a)
Returns the arc tangent of an angle, in the range of -pi/2 through
pil2.
static double atan2 (double y, double x)
Converts rectangular coordinates (x, y) to polar (r, theta).
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static double

static double

double

static

static double

static double

static double

double

static

static float

static int

static long

static double

static float

static int

static long

static double

static double

static double

static long

ceil (double a)
Returns the smallest (closest to negative infinity) double value
that is not less than the argument and is equal to a mathematical integer.

cos (double a)
Returns the trigonometric cosine of an angle.

exp (double a)
Returns Euler's number e raised to the power of a double value.

floor (double a)
Returns the largest (closest to positive infinity) double value that
is not greater than the argument and is equal to a mathematical integer.

IEEEremainder (double f1, double £f2)

Computes the remainder operation on two arguments as
prescribed by the IEEE 754 standard.

log(double a)
Returns the natural logarithm (base e) of a double value.

max (double a, double b)
Returns the greater of two double values.

max (float a, float b)

Returns the greater of two f1oat values.
max (int a, int b)

Returns the greater of two int values.
max (long a,

Returns the greater of two 1ong values.

long b)

min (double a, double b)

Returns the smaller of two double values.
min(float a, float b)

Returns the smaller of two f1oat values.
min (int a, int b)

Returns the smaller of two int values.
gig(long a, long b)

Returns the smaller of two 1ong values.
pow (double a, double Db)

Returns of value of the first argument raised to the power of the
second argument.
random ()

Returns a double value with a positive sign, greater than or equal
to 0.0 and less than 1. 0.

rint (double a)
Returns the double value that is closest in value to the argument
and is equal to a mathematical integer.

round (double a)
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static int

static

static

static

static

static

double

double

double

double

double

Returns the closest 1ong to the argument.

round (float a)
Returns the closest int to the argument.

sin(double a)
Returns the trigonometric sine of an angle.

sgrt (double a)
Returns the correctly rounded positive square root of a double
value.

tan (double a)
Returns the trigonometric tangent of an angle.

toDegrees (double angrad)
Converts an angle measured in radians to an approximately
equivalent angle measured in degrees.

toRadians (double angdeq)
Converts an angle measured in degrees to an approximately
equivalent angle measured in radians.

16



2.1 Avpéveg Aoknoelc.

2.1.1 TI'payrte éva mpdypappo To 0moio vo LPaviCEL TIg TapaKAT® YPOUUES

The Java programming language was developed by

James Gosling at Sun Microsystems in 1991.

When the World Wide Web appeared on the Internet in 1993,

the language was enhanced to facilitate programming on the web.
ypnoporolwvtog v péboodo println() ko éva dedTEPO ypnoomoldvTag TV HEB0SO
print().

Mo mbavrp Avon tov mpofAquatog ypnoyomolidviag v péBodo println() sivor m
aKdAovOn:

| class ErgZlla
{
public static void main(String[] arguments)
{
"The Java programming language was developed by");
"Tamez Gosling at Sun Microsystems in 1991.");
"When the World Wide Web appeared on the Internet in 1993,");
"the language was enhanced to facilitate programming on the web.");

System.cut.println
System.cut.println
fystem.cut.println
fystem.cut.println

}

-:-- Erg2lla.java {Java Abbrev)--T10--A1l-==—=——--——-————omomm oo oo oo oo oo oo oo oo oo =

H extéheon kol 10 OMOTEAEGUOTO TOV TOPATAVED TPOYPAUUNTOS €kovifovTal ©To
TOPOKATO GYNLLOL:

[ztudentl@pcidd kef? |$

[studentlBpc2dd kef21%

[studentl@pc2dd kef2]$ javac Erg2lla, java

[student1Ppc?d44 kef2]% java Erg2lla

The Java programming language was dewveloped by

James Gozling at Sun Microsystems in 1991,

Wlhen the World Wide Web appeared on the Internet in 1933,

the language was enhanced to facilitate programming on the web,
| [student1@pc2dd kef21$ []

Muw mBavr) Adon tov mpoPANuatog ypnowwomolwviag v HEBodo print() sivor m
aKolovon:

class ErgZllb
{
public static woid main(Btring[] arguments)
{
System.out.print ("The Java programming language was developed byin");
System.out.print ("James Gosling at Sun Microsystems in 1991.%n");
gystem.cut.print ("When the World Wide Web appeared on the Internet in 199%3,%n"};
gystem.cut.print("the language was enhanced to facilitate programming on the web.\n");

}
j |
=i-= Erg211h.java (WEwE Abpieey) ==lilll==Alll===s=sc=s======s===ss=ss=ss=moo—oo——o——= === === 5|
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H extéheon kol 1o OMOTEAEGUOTO TOV TOPATAVED TPOYPAUUOTOS €kovifovtal ©To
TOPOKATO GYN L

|

[ studentlBpc2dd kef2]%
[studentl@pc2dd kef2]%
[ztudentlPpc2d4d kef2]$ javac Erg2lib, java
[ztudentlPpc2d4d kef2]$% jawva Erg2lilb

The Java programming language was developed by
James Gozling at Sun Microsystems in 1991,
When the World Wide Web appeared on the Internet in 1993,

the language was enhanced to facilitate programming on the web,
[studentl@pc2dd kef21% []

Onwg PAETOLIE Ol EKTEAEGEIS T®OV VO TPOYPAUUATOV divovv 1o 1010 amotéiespa. H
dtpopd peta&d tv pedddmv println() kot print() eivot o yopakTpag VELS YPAUUNG \n.

2.1.2 Tphyte éva mpdypaplo. 6TO 0Toio Vo ONADGCETE 8 PETAPANTEG COUPOVOL LE TOVG
OKT® PBoctkog TOTOVG 0E0OUEVMOY TTOV GuVAVTApE oty Java. A®ote TIHEG GE OVTEG TIC
HETAPANTEG KOl GTN GUVEYELN TUTMGTE TIG.

Mia mBavni Avor tov TpoPAnpotog ivatl n akdAovdn:

[ class PrintType

{

public static void main(String[] arguments)

{
byte i=127;

short 3=32767;
int k=2147483647;

long 1=92233720360854775807L; //

float x=3.14159265F;
double v=3.1415%2653589793238;

char o='4';

boolean b=false;

dystem.out.
gystem.out.
System.out.
System.out.
dystem.out.
gystem.out.
System.out.
dystem.out.
1
1

:—— PrintType.java

println("i
println("j
printlni"k
println("l
printlni"xz
printlni"y
println("c
println("b

[(Java

Ff To 'F' mpainel gia na dilosei ton float

| | A T | R | 1 B
o i e e ot e e ot
e e e ma e ws e wa

+ + + + + + + +
[ e Rl A e

Abbrev) --L25--411

To 'L' mpainel gia na dileosei ton long

H extéheon kot t0 OMOTEAECUOTO TOL TOPATAVED

TOPOKATO CYTLLOL:
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[studentlBpc?dd kef2]% javac PrintType,java
[studenti®pc24d kef2]$ java PrintTupe
i= 127

327RT

21474835647

Q23T 2036804 7 TR0

3,14155927

3,14155265=2089793

A

falze

student1@pc2dd kef21% []

/O 0o H e e

i

[Ipocoyn 6tav ypnoomolovpe apBuote tomov long ko float mpémel va tepuatilovion
KOTA TNV apykomoinon anod 1o ypaupo ‘L’ kot ‘F’ avtictouya.

2.1.3 T'payte éva mpdypappo o omoio vo vroAoyilel Kot vo EKTUTAVEL TO GUVIUITOVO,
TO NUTOVO KOl TNV EQATTOUEVT TV 60°.

M mBovni Adon glval 1 akdAovon:

]
il class Erg2l3
!
public static void main(String[] arguments)
i
double theta=60,.; ff H theta se moires
theta=theta*Math.PI/180.; f/ H theta se rads
System.cut.printlni("To cos ton 60 moiron einai : " + Math.cos(theta));
System.out.println("To sin ton b0 moiron einai : " + Math.sin(theta));
System.out.println("H tan ton 60 moiron einai : " + Math.tan(theta));
}
] |
—:-- Erg213.java (Java Abbrev)--I11--Top-----=---=---=---=-—-----—----—"--—-—-- 1

H extéheon kol 10 OMOTEAEGULOTO TOV TOPATAVED TPOYPAUUATOS €kovilovtol GTO
TOPOKATO CYNLLOL:

[studenti®pc2dd kef2l$ javac ErgZl3, java
[student1lBpc?44 kef2]$ java Erg2l3

To cog ton B0 moiron einai @ 0, 5O0OQOOCOON0A0]T
To =in ton BO moiron einai @ O,866025403 7344386
H tan ton BD moiron einai @ 1.73200020756387E7
[ student1Ppc?d4d kef21$ []

To 6propa otic TprymvoueTpikég pebddovg mpémetl va ekppaletal oe rads.
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2.1.4 'Evo copo agpnvetol vo méoel eAedBepa amd npepio. Xvvtdéte Eva TpoOypapLpo TO

omoio va VtoAoyilel TV AmdGTACT) TOV S1OVOEL TO OO KOt TNV TAYOTNTA TOL HETH Omd
. . 2 2

1 sec kot petd omd 5 sec. (Atvovran s=1/2*(g*t"), u=g*t, g=9.81 m/sec”)

Mo tBavni Ao givorl 1 akdAovdn:

7 class FreeFall
{
public static void main(8tring[] arguments)
{
double g=9.81;

double zronos=1.;

double apostasi=0.5%g*Math.pow(zroncs,2);

double tazitita=g*zronos;

System.cut.println({"Gia zrono= " + xroncs + " sec, apostasi
System.out.printin("Gia xrono= " + xronos + " sec, taxitita

m'};
misec");

" + apostasi +
taxitita

+
+

Ironos=h. ;

apostasi=0. S*g*Math.pow({zronos, 2);

taxitita=g*xzronos;

System.cut.println({"Gia zrono= " + xroncs + " sec, apostasi
System.out.printin("Gia xrono= " + xronos + " sec, taxitita

apostasi + " om");
taxitita + " m/sec");

"o
+ +

}

=i-- FreeFall.java (Java Abbrev)--LZ0--Al]l---=---------------- - oo oo 1

H extéheon Tov mapomdve mpoypdpupatog mopdyel To akdAov00 amotéAecla:

[ztudentlBpc2dd kef|%

[studentlPpc2dd kef2]%

[studentlBpc2d4d kef2]% javac FreeFall,java
[studentlBpc2dd kef2]$ java Freefall

Gia xzrono= 1,0 sec, apostasi = 4,905 m

Gia xrono= 1,0 sec, taxitita = 9,81 mdfzec

Gia xrono= 5,0 sec, apostasi = 122,620 m

Gia xrono= 5,0 sec, taxitita = 43,080000000000004 n'sec
{[student1®pc2?44 kef2]$ [
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2.1.5 Tpayte éva mpdypappo oto omoio vo opicere pio ovuPorocelpd Kot vo
anofnkevoete og avtn Vv epacn University of loannina. Tondote v cvpforocepd
Kot ToV aplpd Tov yopaktipwv mov teptéyel. Kataokevdote o véa cupfoAocelpd mov
VoL TEPLEYEL TNV TPONYOLLEVN KOl EMITAEOV TNV Opaon Physics Department. Ton®ote Vv
véo oLUPOAOGELPA KOl TOV aplOUd TOV XOPOKTHP®Y TOV TEPEYXEL. ANUOVPYNOTE OO TIC
TOPATAV® CLUPOLOCEPES VO VEEG Ol OToieg va TMEPLEYOLV TIS 101EC (QPPACEIS OTa
kepaaio. TvndoTte TIG.

Mua mtBavni Ao givor 1 akdAovdn:

i olass Uoi

{

public statie vold main(String[] arguments)

{
S8tring uci="University of Icannina";
System.out.printinfuci);

Bystem.out.println({"arithmos zaraktiron uci @ " + ucl.lengthi());
8tring ucipd=uoci + " Physics Department"; /i eplkollisi simvolosiron
Bystem.out.println{ucipd);

System.out.println("arithmos zaraktiron ucipd: " + uwoipd. length()];
String UDI=uoi.toUpperCase(]; // metatropl se kefalaila
String UDIPD=ucipd.tolpperCase(); ff metatropl se kefalaila

Svstem.out.println(UoI);
System.out.println(UCIPD) ;

}

—i-- TUoi.java (Tava Abbrev)--T19--All---—----—------—-ooooo oo oo 3

H extéleon tov mapamdve mpoypdupatog mtapdyel 1o okdAov0o amotéleopo:

[ztudentl@pc?dd kef2l$ javac Uoi, java
[studentl@pc?dd kef21$ java Uoi
University of Ioannina

Arithmos xaraktiron uoi 3 22

University of Inannina Physics Department
Arithmoz xaraktiron uoipd: 41

UNIVERSITY OF IOAMMIMA

UNIVERSITY OF IOAMMIMA PHYSICS DEPARTMEMT
{[student1Bpc244 kef2]$ [

210 mopomdve Tpoypaupo ypnoworomoopue v uébodo toUpperCase() ywo v
petatpony| and neld oe kepaiaio. Opoimg vapyet kol 1 péBodoc toLowerCase() mov
Kével 1o avtiotpogo. Ilepiocdtepeg mAnpopopieg yioo v kAdon String Oa Bpeite otV
otocehida: http://java.sun.com/j2se/1.4.2/docs/api/java/lang/String.html
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2.1.6 T'payte évo TPOYPOLO GTO OTOI0 VO EGAYETE OMO TNV YPOUUN EVIOA®V €vol
string évav int kat évav double. tn cuvéyeln va T0 TUTMOGETE.

M mBovni Adon ivar n akolovon:

il c¢lass InLine
|
puklic static wvoid main(stringl[] arguments)
{
String mystring=arguments[0];
int myint=Integer.parselnt {arguments[1]);
double mydouble=Double.parseDouble{arguments[2]);

SBystem.out.println{"Mystring "+ mystring);

Svstem.out.println{"Myint = " + myint};
Svstem.out.printlni{"Mydouble = " + mydouble);
1
}
-:-- InLine.java (Tava Abbrev)--L14--A]1l----—--—-———mm oo oo |

H ektéleon 100 mopamdve mpoypdppoatog mapdyel o akdiovbo amotélecua 6tav o
YPOUUY €VTOA®V dakTvAoypapnBovv 1 cvpPorocepd Hello o axépoatog 123 kor o
apOpdc Kivnng VITodaoToANG dutAng akpifelag 3.14159:

[studentllpc244 kef2l$ javac InLine.java
[studentlBpc244 kef21$ java InLine Hello 123 3,14159

Mystring = Hello
Myint = 142
Mydouble = 3,14159

{[ztudent1Bpc2dd kef21$ []

[Moapammpodpue mwg owtodg eivor évag amAdg TPOTOG TOL  UITOPOVUE VO
YPNOCLOTOUCOVUE Y10 VoL Eldyovpe dedopéva 6to Tpoypoupd pog. Expetaiievdpoocte
Tov mivaxa cvpforocelpdg String[] arguments o omoiog anoteAel 1o dpiopa TG pnebddov
main(). Ta Hello, 123 kot 3.14159 eicdyovior ¢ cupPforocelpés 6To TPOYPOUILOL KOt
amofnkevovtal oto mTpoTo otoweion Tov mivako arguments (oniadn to Hello oto
arguments[0], to 123 oto arguments[1] kou to 3.14159 o610 arguments|2]).

> ovvéyeln yuw vo  peTatpéyovpe TNV ovpforocepd 123 oe  aképoto
YPNOLOTOOVUE OT®G QaiveTor oto mapadetypa v péBodo parselnt() g wAdong
Integer. T va petatpéyovpe v ovuPoroocelpd 3.14159 oe aplBudg Kivng
VTOSIOGTOANG OMANG aKPIPElOg ¥PNOIUOTOOVUE OT®G POIVETOL OTO TOPAOELYHOL TNV
uébooo parseDouble() ¢ xidong Double. Ilepiocotepa yio T1¢ KAdoelg Integer won
Double pmopeite va Bpeite 6TIG 10TOCEADEG:
http://java.sun.com/j2se/1.4.2/docs/api/java/lang/Integer.html
http://java.sun.com/j2se/1.4.2/docs/api/java/lang/Double.html
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2.1.7 Na yphyete évo mpoypoppo To omoio va vroloyilel v aplBuntikny T g

, 4x° =3x* +2x-1 , , .
ovvapmnong f(x) = s Y S1popeg THEG Tov X. Ot TES TOv X Vo
glodyovtol 6To TPAYpapp omd TNV Ypouun evtodmv. Exteléote 1o mpdypappa divovrog

TE66EPA O1KA GO TOPAdELYHATAL.

Mo Bavni Ao givorl 1 akdAovdn:

| // To programma auto dezete enan double apo thn grammi entolon
class Fx
{
public static void main(String[] arguments)
{
double z=Double.parseDoublelarguments[0]]);
double fz=Math.sqrt((d.*Math.pow(x,3)-3.#Math.pow(x,d)+2.%x-1)/5.);
System.out.printlni"Gia z = " + z + " f(xz) =" + fz);

i

i-—- Fx.java (Java Abbrev)--L11--A11---———------mmm - =)

H extéleon tov mopomdve TPOYPAUUOTOS HE TEGGEPO, TUYaio mopadeiypato eival 1
aKolovn:

[studentllpc2dd kef2l$ javac Fx.java
[ztudent1Ppc244 kef2]$ java Fx 2,50
Gia » = 2,08 f(x) = 3,191175332068108
[student1Bpc?44 kef2]$
[student1Ppc?44 kef2]% java Fx 8,94
Gia x = 8,94 f(x) = 22,957202170066
[ztudent1Ppc244 kef2]$
[studentlPpc?44 kef2]% java Fx 17.9
Gia x = 17,9 f(x) = BE,35499378343727
[student1Ppc24d kef2]$
[studentllpc2dd kef2]$ java Fx -34,789
Gia x = -34,789 f{x) = NaN

[ student1@pe4d kef21% (]

[Mopatnpeiote mog yo v Tun x=-34.789 n tun g mopdotacng dev opiletar yroti 1o
vdplo eivar apvntikd. I'owtd 10 Aoyo ektumdveton to NaN. Xg TETOlEG MEPIMTOGELG
TPEMEL VO, TPOGTATEVOVLE TO TPHYPOAUL OT®S Ba dovLE apydTEpA e TNV EVTOAN if.

23



2.1.8 Na ypawyete £va TPOYPULLO GTO OO0 Vo EIGAYETE TO OVOUA GO TNV NAKia oag
KOl TO TPEYOV €TOC KOL VO GOG EMGTPEPEL TO £T0G Yévvnong cog. H ewcayoyn tov
dedopéEVmV va yivel amd 10 TANKTPOAOY10.

Yto. mpomyodueva Ovo mapodeiypato pabope TG va glodyovue  dedopéva  GTO
TPOYPOUUA Hog amd TV ypauun eviohav. Evag dAhog Tpomog e10aywyns dedoUEVOV 6TO
TPOYPOLLO TEPLYPAPETOL GE OVTO TO Tapdoetypa. To mpdypappo KoTd TNV eKTEAEON
OTOLOTO KOl TEPYEVEL TNV EICAYOYN TOV OEG0UEVAOV. AVTOC €lvol TO 0®GTOG TPOTOG
aAAnAenidpaong mpoypdupatoc-ypnotn. M mbavy] Abon oto mpoPAnuo etvor M
aKkdAovOn:

I import java.io.*;

class Birth¥ear
i
public static vold main(String[] arguments) throws IOException

{

InputStreamReader reader = new InputStreamReader(System.in);
BufferedReader input = new BufferedReader(reader);

System.out.print ("Dose to onoma sou @ ")
String onoma = input.readLine(); /{ Eizagogi tou onomatos

dystem.out.print ("Dose tin ilikia scu : ");
String ilikia = input.readLine(); // Eilsagogil tis ilikias
int zronia = Integer.parselnt(ilikia); // metarcopl ilikias se akeraio

System.out.print ("Dose to trexon stos: ");

Btring trexon_etos = input.readLine(); /¢ Eisagogl tou trexzontos etous
int etos = Integer.parselnt(trexon_etos); ff metaropl trexzontos etous se akeraio
int etos_genisis = etos - zronia; // ypologismos etous genisis
gystem.out.println("To onoma sou einai @ " + cnoma);
System.out.printin("Eisai : " + zronia + " eton.");
System.out.println("Genithikes to : " + etos_genisis);
}
L] |
-:** Birth¥ear.java I B e e N 5|

H extéleon tov mapandve tpoypdupatog ival n akdAovon:

[student1Bpc?d4d4 kef2]$ javac BirthYear.java
[studentlBpc?d4d kef2]$ java Birthear

Dose to onoma sou @ Dimitris

Dose tin ilikia zou @ 21

lloze to trexon etos: 2003

To onoma sou einai @ Dimitris

Eizai 1 21 eton,

Genithikes to & 1982

i [student1@pc?4d kef21% []

To avtikeipevo reader g khdong InputStreamReader dwpdalel ta dedopéva and 1o
nAnktpordylo. To aviikeipevo input g kAdonc BufferedReader petatpénet kdOe byte
mAnpogopiag and To avrtikeipevo reader og yapaktpec. H uébodog readline() petapépet
o 0gdopéva Tov SaKTLAOYPOPOVVTOL OTIG cvpPorocelpés pag (m.y onoma, ilikia,
trexon_etos) ywo meportépw emeEepyacio. Téhog 1o “throws IOException” eivon
amopaitnTo Yo va ypnopomomdet n péBodog readline().
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2.1.9 Tpayte éva mpdypappio To 0moio vo exaAnevel Ty 6o TA:

sin(A+B) = sinA cosB + cosA sinB
Noa vroloyicete Egxwpilotd to KéBe PHELOG TNG 1GOTNTOG KOL VO TO EKTUTDCETE Y10l TULES
Tov petafAntov A kot B mov ewodyovior amd TO TANKTPOAOYl0. Amote €va
napodeiypata.

Mua mBavn Ao givorl 1 akdAovdn:

import jawva.io.?*;

¢lass 8inCos

{

public static void main{3tring[] arguments) throws IOExcepticon

{
InputitreamReader reader = new InputBtreamReader(Svstem.in);
BufferedReader input = new BufferedReader(reader);

System.out.print("Dose tin gonia & se moires : ");

String goniad = input.readLine(); /{ Eilsagogl gonias &

double & = Double.parseDouble(goniad); /¢ metaropl gonias & se double
4 *= Math.PI/180.; /f metaropl se rads
System.out.print("Dose tin gonia B se moires : ");

String goniaB = input.readLine(); /{ Eisagogi gonias B

double B = Double.parseDouble(goniaB); /¢ metaropl gonias B se double
B *= Math.PI/180.; // metaropl se rads

doukble left_side = Math.sin(&+B);
double right _side = Math.sin(a)*Math.cos(B)+Math.cos(&)*Math.sin(B);

System.out.println("Gia gvnies &=" + goniad + " kal B=" + goniaB + " exoume :"J};
System.out.println("sin(2a+B) "+ left_side);
System.out.println("sin(&)cos(B) + cos(A)sin(B) "+ right_side);

}

i
=:i-- SinCos.java (Java Abbrev)--LZT--All-=--=-—--—-—-——-—-———— - 5|

H extéleon tov mopomdve mpoypdupotog pe tpio toyoio mopodeiypoto eivor m
aKolovon:

[student1Bpc?44 kef2]% javac SinCos, java
[student1Bpc?44 kef2]% java SinCos

Dlose tin gonia A se moires @ 45

loze tin gonia B =e moires @ BO

Gia guniesz A=45 kai B=B0 exoume 3

sin{A+E) = 1,9659258262830683
sin(AlcoslB) + cos(A)sin(B) = 0,9659258262890684
{[student1Bpc244 kef2]$ [
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2.2 Aoknosic.

2.2.1 'Eva ocopa exterel mAayw BoAn. To ocopo ektofedeton pe apyikn toyLTnTO
vo=100m/sec. Na ypayete éva mpdypappo 1o onoio va vroAoyilel Yoo OGO ¥povVo TO
OO0 PLEVEL OTOV AP0 Kol TO10 €lval To PeAnvekég Tov dtav ektoeveton vtd yovia 6 iom
ue 30°, 40°, 45°, 50° ko 60°. Ayvoeiote TV PPN TOL C€pa. XTO ATOTEAECUATH GOG VO
avoypéyete Ko povades. Atvovror: g=9.81m/sec?, t=(2 vy sind)/(g) ko R=(v, cosd)t

2.2.2 No ovortoéete mpoypappoto to omoiot vo emoinfevovv kdbe pio omd TIg
aKOAOVOES TPIYOVOUETPIKEG 1GOTNTEG:

sin(A-B) = sinA cosB - cosA sinB

cos(A+B) = cosA cosB — sinA sinB

cos(A-B) = cosA cosB + sinA sinB

sin(2A) = 2 sinA cosA

cos(2A) = cos’A —sin’A

tan(2A) = (2 tanA)/(1- tan’A)

sin(3A) = 3 sinA — 4 sin’A

cos(3A) =4 cos’A — 3 cosA

tan(3A) = (3 tanA — tan’A)/(1 — 3 tan’A)

e kaBe Tpoypappa vo vroroyicete Eexmplotd 10 KdBe PEAOG TOV TAPUTAVE® 1GOTHT®V
KO VO TO EKTUTTOCETE Y10 O18PopeS TIHES TV petafintdv A kot B. Ot petafintéc A kot
B va divovror omd v ypouun eviohdv. Adcte pepikd mopadelypoTa..

2.2.3 Noa yphyete €va mpOypoppe T0 Omoio v d&xeTonl amd TO TANKTIPOAGYO TNV
Oepuoxpacio oe fabuovc Kehoiov kot va v tondvel og Pabuotvg Fahrenheit. Atveton
6t F=1.8C+32.

2.2.4 No ovontoéete mpoypdupato to omoion vo emoAnfedovv kabe pio amd TIg
aKolovbeg 160N TEG

log(AB) = logA + logB

log(A/B) = logA — logB

log(A") =n logA

Ye Ka0e mpoypappa vo vroroyicete Eexwplotd 10 KABE HEAOG TV TOPATAVE® 1GOTHTOV
KOl VO TO EKTUTTOCETE Y10 SLAPOPES TIHES TV HeTAPANTOV A, B ko n. Ot petafintés A,
B kat n va divovtan amd 10 TANKTPOoAOY10. ADGTE PEPIK TopadelyoTaL.

2.2.5 No avortoéete Tpoypdupato to omoia va vroloyilovv TV aplOunTIK) T Yo
KOs pio amo T akdAovbeg cUVOPTNOELS:

5x° =3x7 +x-1
f(X)—\/ 2

26



6x> —4x+4

J ) =In(x)* = =

e’ -4

£(x) = In(2x)*

Kot Yo 0tdpopeg TipéG Tov X. Ot TIéG TOL X Vo EIAYOVTOL GTO TPOYPOLLUN OO TO
TANKTPOoAGY0. Exteréote 10 Tpoypappa ivovtog TECoEPN OIKA GOG TOPASETYLLATA.
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